证券代码: 430734 证券简称: 源渤科技 主办券商: 中泰证券

源渤科技发展(北京)股份有限公司主营业务变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、变更原因

为提高公司的盈利能力,增强公司持续经营能力和综合竞争力,实现公司长远发展, 公司做出战略发展方向的转变,因此决定变更主营业务。

二、变更前后详细情况

变更前公司主营业务为技术推广服务智能软件系统服务推广、销售业务及所延伸的 终端广告业务、新能源AI智能充电终端数字化服务平台业务、数字乡村振兴产业服务平台业 务,变更后主营业务为餐饮管理;品牌管理;企业管理;互联网销售(除销售需要许可的商 品);商业、饮食、服务专用设备销售;食品互联网销售;食品销售;餐饮服务,拟由子公司 开展上述业务,本次主营业务变更会导致公司所属行业发生变化,公司主营业务 不会变更为私募业务,不会变更为其他具有金融属性的业务。

拟变更后的主营业务所需要相关资质将按实际需要办理,并符合各项监管要 求。

三、表决和审议情况

公司于2023年08月29日召开了第四届董事会第八次会议,审议通过了《关于拟变更公 司主营业务》的议案。

议案表决结果:同意5票:反对0票:弃权0票。

本议案尚需提交股东大会审议。

四、本次主营业务变更对公司经营及财务的影响

本次拟变更主营业务有利于优化公司战略布局,拓宽公司业务范围,提高公司的持续 经营能力和综合发展能力。

五、主营业务变更与前期资本运作的关系

本次主营业务变更前两年内,公司不存在实施重大资产重组的情形,存在控制权变更的情形,详见公司于 2022 年 11 月 21 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露的《收购报告书》。公司控制权变更后,为增强持续经营能力和盈利能力,因此拟对主营业务进行调整。

六、备查文件目录

《源渤科技发展(北京)股份有限公司第四届董事会第八次会议决议》

源渤科技发展(北京)股份有限公司 董事会 2023 年 8 月 31 日